



Crna Gora
Uprava za sport i mlade

Adresa: Svetlane Kane Radević br. 3
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 684 900

KADROVSKI PLAN MINISTARSTVA SPORTA I MLADIH ZA 2022. GODINU

UVODNI DIO

Kadrovski plan Ministarstva sporta i mladih za 2022.godinu pripremljen je u skladu sa Zakonom o državnim službenicima i namještenicima ("Sl. list CG", br. 2/18, 34/19 i 08/21), Uredbom o sadržaju, postupku i načinu pripreme i izmjene kadrovskog plana za organe državne uprave i službe Vlade ("Sl. list CG", br. 50/18) i Smjernicama za izradu kadrovskog plana.

Zapošljavanje državnih službenika i namještenika će se sprovoditi u skladu sa ovim Planom, Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva sporta i mladih i na osnovu potvrde o obezbijeđenim finansijskim sredstvima od ministra nadležnog za poslove budžeta, u skladu sa Zakonom o državnim službenicima i namještenicima.

Ministarstvo sporta i mladih, u skladu sa članom 20 Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave ("Sl. list CG", br. 49/22, 52/22, 56/22 i 82/22), vrši poslove uprave koji se odnose na: pripremu predloga zakona, drugih propisa i opštih akata iz oblasti sporta i mladih; praćenje i utvrđivanje stanja u oblasti sporta; pripremu strategija razvoja i drugih mjera kojima se kreiraju politike u oblasti vrhunskog, rekreativnog, dječjeg, školskog i univerzitetskog sporta; iniciranje i preduzimanje mjera u cilju unapređenja stanja u oblasti sporta; status, prava i obaveze sportista; radno-pravni status sportista i radnika u sportu; podsticanje i promociju razvoja sporta, posebno kod djece, studenata i lica sa invaliditetom; unapređivanje i sprovođenje Strategije razvoja sporta; preduzimanje mjera za unapređenje i razvoj sportova od značaja za promociju Crne Gore na međunarodnom planu; vođenje registra sportskih organizacija i drugih evidencija u oblasti sporta; osnivanje i rad sportskih organizacija; stvaranje uslova za izgradnju, rekonstrukciju, adaptaciju i održavanje sportskih objekata; podsticanje i praćenje djelovanja Crnogorskog olimpijskog komiteta, Paraolimpijskog komiteta Crne Gore i nacionalnih sportskih saveza; saradnju sa međunarodnim sportskim organizacijama; stručni rad u sportu; saradnju sa organizacijama i institucijama radi praćenja, unapređivanja i podrške olimpijskih inicijativa i programa; unapređenje sportske rekreacije, promociju i podsticanje bavljenja sportom svih građana; podizanje svijesti o značaju bavljenja sportom u školskom uzrastu kao značajnom segmentu za zdravlje djece; zdravstvenu sposobnost sportista; pripremu predloga međunarodnih sporazuma u oblasti sporta i mladih; sprovođenje bilateralnih i multilaterarnih sporazuma o saradnji u oblasti sporta i mladih; promociju, razvoj i unapređenje omladinske politike na nacionalnom i lokalnom nivou; saradnju sa nevladinim organizacijama, privrednim društvima, medijima, sindikatom i drugim subjektima u cilju planiranja, sprovođenja, evaluacije i unapređenja omladinske politike; podsticanje neformalnog obrazovanja mladih; donošenje strategije i akcionih planova i programa za mlade; saradnju sa organizacijama mladih, kao i udruženjima pri organizovanju međunarodnih manifestacija i skupova u Crnoj Gori; pomoć i saradnju sa organizacijama i udruženjima mladih u njihovom radu i promovisanje njihove politike; stvaranje uslova organizacijama i

udruženjima mladih iz Crne Gore da učestvuju na skupovima i manifestacijama u inostranstvu; podsticanje politike međunarodne saradnje koja se odnosi na mlade; podsticanje omladinske politike i saradnje, kao i podrška radu omladinskih servisa na državnom i lokalnom nivou; upravni nadzor u oblastima za koje je Ministarstvo osnovano; kao i druge poslove koji su mu određeni u nadležnosti.

MINISTARSTVO SPORTA I MLADIH

1	DIREKTORAT ZA SPORT
2	DIREKCIJA ZA RAZVOJ SPORTA
3	DIREKCIJA ZA SPORTSKU INFRASTRUKTURU
4	DIREKTORAT ZA MLADE
5	ODJELJENJE ZA MEĐUNARODNU SARADNJU
6	KABINET MINISTRA
7	SLUŽBA ZA FINANSIJE, KADROVSKE I OPŠTE POSLOVE
8	MINISTARSTVO SPORTA I MLADIH
9	ORGANIZACIONA JEDINICA 9
10	ORGANIZACIONA JEDINICA 10
11	ORGANIZACIONA JEDINICA 11
12	ORGANIZACIONA JEDINICA 12
13	ORGANIZACIONA JEDINICA 13
14	ORGANIZACIONA JEDINICA 14
15	ORGANIZACIONA JEDINICA 15
16	ORGANIZACIONA JEDINICA 16
17	ORGANIZACIONA JEDINICA 17
18	ORGANIZACIONA JEDINICA 18
19	ORGANIZACIONA JEDINICA 19
20	ORGANIZACIONA JEDINICA 20
21	ORGANIZACIONA JEDINICA 21
22	ORGANIZACIONA JEDINICA 22
23	ORGANIZACIONA JEDINICA 23
24	ORGANIZACIONA JEDINICA 24
25	ORGANIZACIONA JEDINICA 25
26	ORGANIZACIONA JEDINICA 26
27	ORGANIZACIONA JEDINICA 27
28	ORGANIZACIONA JEDINICA 28
29	ORGANIZACIONA JEDINICA 29
30	ORGANIZACIONA JEDINICA 30
31	ORGANIZACIONA JEDINICA 31
32	ORGANIZACIONA JEDINICA 32

OBRAZLOŽENJE

Poslovi Ministarstva sporta i mladih se organizuju u okviru sljedećih organizacionih jedinica:

1. Direktorat za sport
 - 1.1. Direkcija za razvoj sporta
 - 1.2. Direkcija za sportsku infrastrukturu
2. Direktorat za mlade
3. Odjeljenje za međunarodnu saradnju
4. Kabinet ministra
5. Služba za finansije, kadrovske i opšte poslove.

U Ministarstvu sporta i mladih su sistematizovana službenička i namještenička radna mjesta za 46 izvršilaca. Popunjena su radna mjesta za 27 izvršioaca, dok su za radno mjesto sekretara Ministarstva i generalnog direktora Direktorata za sport, određeni vršiooci dužnosti, do postavljenja sekretara i generalnog direktora Direktorata za sport u skladu sa zakonom.

U skladu sa važećim Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva sporta i mladih, nije izvršeno raspoređivanje tri službenice koje su u skladu sa Uredbom o organizaciji i načinu rada državne uprave, preuzete u ovo Ministarstvo, imajući u vidu da se nalaze na roditeljskom odsustvu.

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva sporta i mladih je utvrđen od strane Vlade Crne Gore 01.07.2022.godini.

Shodno Mišljenju Ministarstva finansija broj: 02-25-100/22 od 27.09.2022.godine, Kadrovskim planom za 2022.godinu je planirano zapošljavanje:

- sekretara Ministarstva, na određeno vrijeme,
- generalnog direktora Direktorata za sport, na određeno vrijeme,
- 1 samostalni savjetnik I za odnose sa javnošću-PR u Kabinetu ministra, na neodređeno vrijeme,
- 3 samostalna savjetnika I u Službi za finansije, kadrovske i opšte poslove, na neodređeno vrijeme.

Imajući u vidu da je Ministarstvo sporta i mladih novoformirani organ, ovim Kadrovskim planom je planirano zapošljavanje službenika kako bi se stvorili uslovi za nesmentano funkcionisanje Ministarstva i obavljanje poslova koji su mu određeni u nadležnosti, a na radnim mjestima shodno prioritetima Ministarstva.

Kao što je i naprijed navedeno, Vlada Crne Gore je odredila vršioce dužnosti generalnog direktora Direktorata za sport do postavljenja generalnog direktora u skladu sa zakonom, kao i sekretara ministarstva. Imajući u vidu navedeno, ovim Kadrovskim planom je planirano popunjavanje radnog mjesta sekretara Ministarstva, kao i ukupno 3 službenika u Službi za finansije, kadrovske i opšte poslove i 1 službenika u Kabinetu ministra.

U 2022.godini nije planirano stavljanje državnih službenika i namještenika na raspolaganje Upravi za kadrove za potrebe internog tržišta rada.

U Ministarstvu sporta i mladih nema službenika koji će u 2022.godini ispuniti uslov za penziju.



MINISTAR
Vasilije Lalošević

Vasilije Lalošević